



2023中国特色旅游商品大赛颁奖仪式在国家会展中心(天津)举行

新疆大唐西域葡萄酒斩获全国银奖

本报讯 9月1日,2023中国特色旅游商品大赛颁奖仪式在国家会展中心(天津)举行,新疆大唐西域酒庄股份有限公司的天山双支礼盒斩获银奖。

天山北麓是新疆最大的酿酒葡萄种植和酿造基地,位于北纬44度,与法国波尔多、美国加州一同被誉为“世界三大黄金产区”,且大部分分布在昌吉州境内,是具有代表性的葡萄酒文化聚集地。此次获奖的天山双支礼盒,

内含梦回桃红、大唐甜白两款产品,以天山融雪水灌溉、有机富硒土壤和年均2800小时日照的赤霞珠和雷司令品种葡萄为原材料,经过颗颗人工粒选酿造而成,色泽通透,口感清香,深受女性群体喜爱。

新疆大唐西域酒庄股份有限公司位于呼图壁县黑娃山葡萄酒谷,是国家级农业产业化重点龙头企业。目前,公司精心培育了由中国农业大学引进的赤霞珠、梅洛、

马瑟兰、雷司令、黑皮诺品种葡萄,已建成360亩京东农场数字化葡萄种植基地,1200亩高标准机械化酿酒葡萄种植示范园,3000吨开放式葡萄酒发酵间,2000平方米地下酒窖以及300平方米葡萄酒知识培训展厅。

近年来,新疆大唐西域酒庄股份有限公司自主研发及生产的“大唐西域葡萄酒”,得到了业界和消费者的广泛认可,并多次取得了行业、国际奖项。目

前,“大唐西域”系列产品中窖藏、典藏、遇见·桃红等13款产品已取得绿色认证及有机认证,并通过京东“京品源”完成全程区块链溯源。其中,“窖藏”是“大唐西域”系列中的一款高端产品,入桶时间1年,获得2019年PAR国际有机葡萄酒评奖大赛金奖、2019亚洲葡萄酒质量大赛金奖、2020FIWA法国国际葡萄酒大赛大金奖等数十项国内外金奖。

来源:昌吉零距离



8月26日,俯瞰昌吉市三工镇常胜村的新疆常胜供应链管理有限公司。新疆常胜供应链管理有限公司成立于2020年11月,是一家集汽车销售、维修、挂车制作等于一体的供应链管理公司。2022年,昌吉市三工镇常胜村股份经济合作社向该公司投入资金700万元,带动常胜村村集体收入增加84万元,其中32万元用于村民分红。 本报记者 陶维明 摄

今日评点

因材施教促进学生 长足发展

◆ 昌平

前不久,昌吉州第一中学高三学生毕家宝在第32届全国中学生生物学奥林匹克竞赛中获得铜牌,该校生物教师宋丹获优秀辅导教师奖。

全国中学生生物学奥林匹克竞赛是生物学基础教育一项备受瞩目的高水平赛事,被誉为中学生生物学的“全运会”。近年来,我州结合实际,各中学纷纷制定培养计划,立足高考,重视学科竞赛,并且将竞赛辅导纳入课程化管理中,对感兴趣的学生进行课余重点培养。

启发式、探究式、开放式教学,尊重和保障学生在学习中自主进行选择、参与、表达、思考和实践,这是推行因材施教的关键所在。在因材施教的教育环境中,学生的个性、兴趣发展都会得到关注。更重要的是,学校给学生提供自主发展的空间,让学生自主探索发展兴趣、认识自己的兴趣,根据兴趣规划学习发展和人生成长。

不仅如此,当前正在实施的“双减”政策,也对学校教育提出了提质增效的要求,倡导学校走向个性化教育。推进因材施教的个性化教育,要让教师投入精力开展教学研究,以学习者为中心,关注每个学生的个性发展,为学生提供更为开阔的视野平台、培养他们更为广泛的兴趣,追寻教育本真,促进学生长足发展。

坚持党的全面领导 坚定不移推动高质量发展

——习近平总书记在听取自治区党委和政府、兵团工作汇报时的重要讲话精神在昌吉州引发热烈反响

03版

悠游圣水之源 逐梦山水之间

——看奇台县从“景区旅游”走向“全域旅游”的生动实践

04版

广告热线

昌吉日报广告热线

0994-2343036